

环球时讯

完成既定任务

俄“进步MS-22”货运飞船脱离国际空间站

新华社符拉迪沃斯托克8月21日电 俄罗斯国家航天集团网站21日发布消息说,俄“进步MS-22”货运飞船当天结束任务脱离国际空间站,坠入太平洋南部海域。

消息说,“进步MS-22”飞船于莫斯科时间21日凌晨2时50分(北京时间7时50分)脱离国际空间站,随后该飞船进入地球稠密大气层,其未燃尽的构件坠入太平洋南部非航行海域。

“进步MS-22”飞船于2023年2月9日从哈萨克斯坦境内的拜科努尔航天发射场升空。飞船向国际空间站运送了2534公斤货物,包括燃料、饮用水、氮气及各种设备和材料。在轨期间,该飞船的发动机助推国际空间站进行了10次轨道修正。

俄国家航天集团说,将于本月23日向国际空间站发射“进步MS-24”货运飞船。

连发恶性犯罪

韩国总理下令加强安保



8月6日,全副武装的特警在韩国首尔江南区街头巡逻。

新华社发

新华社北京8月21日电 韩国警方本月初启动打击恶性犯罪的“特别治安行动”后,首都首尔17日和19日接连发生性侵犯致死和地铁持凶器伤人事件。韩国国务总理韩德洙下令警方加强安保,全力防范类似事件发生。

韩国警方20日说,他们正在调查17日发生的性侵犯案嫌疑人是否涉嫌故意杀人。这起案件发生在中午,地点为首尔新林洞一处公园。现年30多岁的崔姓男子暴力殴打并性侵一名陌生女子,后者失去意识后于19日死亡。

鉴于被害人已去世,警方决定将犯罪嫌疑人的罪名升级为强奸和谋杀。警方计划21日对被害人遗体进行解剖,以确定死因。

19日中午,首尔地铁2号线车厢内发生伤人事件。一名50多岁男子挥舞凶器,致使两名20多岁男子受伤。这两名受害人脸部等处擦伤,一人被送往医院,另一人在现场接受治疗。警方赶往现场逮捕了嫌疑人,现阶段案件仍在调查中。

韩德洙紧急下令警方调动一切资源加强安保,维护公共安全。韩国总理办公室说,韩德洙要求对公园、步道等公共区域和暴力犯罪多发区域重点加强防范。

此外,韩国网络上近日出现数百条宣称要在人员密集场所发动袭击的“恶性犯罪预告”,令民众感到担忧,一些人甚至减少外出。

韩国警察厅长尹熙根4日宣布警方首次启动“特别治安行动”,持续到“民众不再不安”为止。连日来,韩国警方在各地的广场、地铁站、百货商场等人员密集场所部署警力,并派全副武装的特警待命。

失控坠入山沟

土耳其一客运大巴发生事故致12死19伤

新华社安卡拉8月21日电 据土耳其德米罗伦通讯社21日报道,该国中部约兹加特省20日晚发生一起重大交通事故,造成12人死亡,19人受伤。

报道说,事故发生在20日午夜,一辆从锡瓦斯省开往伊斯坦布尔省的客运大巴,在约兹加特省索尔贡区出口附近失控,冲入对面车道,其后坠入20米深的山沟。事故发生后,当地卫生、警察、宪兵和应急部门紧急派人前往现场救援。有两名伤者伤势严重,被送往附近医院救治。

土耳其交通事故多发,超速驾驶是其大部分交通事故的主要原因。

热带风暴“希拉里”袭击美国加州

部分城市航班取消、学校停课

热带风暴“希拉里”20日侵袭美国加利福尼亚州南部。洛杉矶市东部和西部遭遇猛烈山洪。圣迭戈等城市数以百计的航班被取消,加州两大学区21日停课。



8月20日,在美国加利福尼亚州帕姆迪斯特,车辆通过洪水防控区域。新华社发

时隔80多年加州南部再次遭遇热带风暴

自20日下午起,“希拉里”风暴为每小时95公里。美国国家气象局中心进入加州地界,最大持续风速说,截至太平洋夏令时20日20时



8月20日,在美国加利福尼亚州,居民在住宅前堆放沙袋抵御洪水。新华社发

(北京时间21日11时)，“希拉里”在距离加州圣迭戈市西北170公里处,以每小时75公里的风速向西北偏北方向移动。

这是加州南部时隔80多年再次遭遇热带风暴。据美国国家气象局记录,该地区上一次有热带风暴登陆是在1939年。州长加文·纽瑟姆宣布加州南部大部分地区进入紧急状态,山洪警报至少持续至21日凌晨3时。

圣贝纳迪诺县政府已经下令疏散山区和山谷中的一些城镇,社交媒体的图片显示,这些地方遭遇洪水。气象部门预报,山区和沙漠地区可能会有12至25厘米降雨,相当于沙漠一年的降雨量。

纽瑟姆说,他20日离开加州南部地区时,洛杉矶以东约160公里的绿洲城市棕榈泉还很干燥,但一小时后,棕榈泉迎来“历史上最高纪录的60分钟降雨量”。街道很快被水淹没。

拜登下令联邦机构增援受灾地区

纽瑟姆在洛杉矶市举行的新闻发布会上说,他向总统约瑟夫·拜登通报了最新情况,拜登下令联邦机构向该地区派遣人员和物资。

在兰乔米拉日镇,至少一辆皮卡被困于洪水,仅车顶露出水面。54岁的居民肖恩·朱利安说:“我从来没有见过这样的事情,更多的树倒下了……我可能不该出来。”

据路透社报道,受“希拉里”影响,圣迭戈、洛杉矶以及内华达州拉斯维加斯等城市数以百计的航班被取消;职业体育比赛被迫改期;加州洛杉矶联合学区和圣迭戈联合学区取消21日课程。

“希拉里”18日以4级飓风强度在沿墨西哥濒临太平洋的海岸线肆虐,20日早些时候登陆墨西哥下加利福尼亚半岛南部,近1900人疏散。“希拉里”引发的洪水在半岛造成1人死亡。

“希拉里”在登陆加州前已经降级。“希拉里”登陆前,加州南部还发生一场5.1级地震和多次余震。

“我们必须关注气候变化对这些恶劣天气事件的影响。”联邦紧急事务管理局局长迪恩·克里斯韦尔23日告诉美国有线电视新闻网,“关注未来的风险会是什么样。”(新华社北京8月21日电)

高温持续

美国中部多地气温创纪录

新华社北京8月21日电 美国中部地区近日迎来高温闷热天气,受影响范围从墨西哥湾沿岸至五大湖区一带,多地最高气温创纪录。

美联社20日援引美国国家气象局气象专家莎拉·巴恩斯的话报道,继19日录得42.2摄氏度的本地最高气温后,得克萨斯州达拉斯-沃思堡地区20日最高气温有可能进一步升至43.3摄氏度,而此前该地区同期最高气温为41.7摄氏度,出现在2011年。

巴恩斯说,达拉斯-沃思堡地区夜间降温幅度不大。人们关心的是“这确实会导致与高温有关的疾病风险增加”。

休斯敦20日最高气温达到42.2摄氏度,创1909年以来同期最高纪录。该市已连续22天最高气温不低于37.8摄氏度。

闷热天气让人不堪重负。位于休斯敦附近的普雷里维尤农业与机械大学新生报到活动中,38名学生18日晚间因脱水等与高温有关的疾病送医治疗。

负责得克萨斯州电网运营的得克萨斯州电力可靠性公司20日呼吁该州3000万居民在美国中部时间19时至22时减少用电。这是该公司3天内第二次发出自愿节电呼吁。

密苏里州圣路易斯市紧急事务管理局在一份声明中说:“高温天气可能会对我们的朋友、家人和独居的邻居造成影响,尤其是如果他们不常使用空调的话。”

声明呼吁民众关注酷暑中亲友的情况,帮助他们保持身体健康。

密西西比州首府杰克逊最高气温19日达到创纪录的40摄氏度。密西西比图书节上,志愿者们分发冰水,人们手持小风扇,穿梭于室内和室外活动区域。在路易斯安那州新奥尔良市,有的餐厅增加休息日,来应对高温。

美国国家气象局20日对得克萨斯、路易斯安那、阿肯色、俄克拉何马、堪萨斯、密苏里、伊利诺伊、艾奥瓦和内布拉斯加等州发布超高温警告。此外,亚拉巴马、密西西比、田纳西、肯塔基、印第安纳、威斯康星、明尼苏达和南达科他等州

部分地区收到高温警告。

依据天气预报,25日之前,圣路易斯市最高气温将维持在37.2至39.4摄氏度之间,叠加湿度因素,该市炎热指数将达到46.1摄氏度。炎热指数是一种综合空气温度和相对湿度来确定体感温度的指数,用于衡量真切感受到的热度。

《圣路易斯邮报》说,如果预报准确,圣路易斯市将遭遇2014年8月以来同期最糟糕的高温天气,当时该市连续7天最高气温徘徊在35摄氏度左右。

类似高温天气还将在未来一周出现在阿肯色州小石城。作为应对措施,当地开设了多个为民众服务的“降温中心”。

加拿大派军队支援西部野火救灾



8月18日,加拿大武装部队人员在西北地区耶洛奈夫机场转移病患。新华社发

新华社北京8月21日电 加拿大总理贾斯廷·特鲁多20日说,联邦政府将派军队前往遭遇野火肆虐的西部不列颠哥伦比亚省,在人员疏散等救灾工作方面提供援助。

特鲁多在社交媒体上说,派兵支援是应不列颠哥伦比亚省政府要求作出的决定。该省18日启动紧急状态,全省约3.5万人需紧急疏散,另有3万人被告知随时做好离家准备。省政府19日又宣布对基洛纳、坎卢普斯等地区实施旅行限制,要求民众避免前往灾区旅游或其他非必要旅行,以确保为疏散群众或参与灭火人员提供足够临时住所。

不列颠哥伦比亚省蔡斯市附近的加拿大横贯公路路段已经关闭,这条东西向要道是许多车辆前往交通枢纽温哥华市的主要路线。

加拿大跨部门林火中心数据显示,该国今年以来已发生约5800起森林火灾,累计过火面积达14万平方公里。截至19日,加拿大境内仍有约1000处在燃野火,其中380处位于不列颠哥伦比亚省,与该省相邻的西北地区灾情也较为严重。

相邻的美国华盛顿州也遭受野火侵扰,截至20日,两处大型林火仍未扑灭,已致逾80平方公里森林和100多处建筑物损毁。



这是8月18日拍摄的加拿大不列颠哥伦比亚省的火山。新华社发

Real estate advertisements including listings for houses, offices, and commercial properties with contact information.